
Осужденный сознался в совершении еще одного преступления

В октябре 2007 года пропал без вести гражданин Ш., 1961 года рождения, проживавший в с. Долдыкан Бурейского района Амурской области. Длительное время местонахождение последнего не было известно ни правоохрнительным органам, ни родственникам пропавшего, однако упорная оперативно-розыскная работа дала ожидаемый результат.

Так, 24 марта 2008 года от содержащегося в ИВС ОВД по Бурейскому району Ц., 1984 года рождения, приговоренного 19.03.2008 Бурейским районным судом к 11 годам лишения свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, поступила явка с повинной, в которой тот сообщил о смерти Ш. и месте захоронения его трупа. К рассмотрению данного сообщения о преступлении незамедлительно приступил следователь по особо важным делам следственного отдела по Бурейскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области, которому удалось установить местонахождение трупа Ш., а также собрать первоначальную информацию об обстоятельствах происшедшего.

В ходе судебно-медицинского вскрытия трупа Ш. установлено, что причиной смерти последнего явился травматический шок.

Ведется следствие.

27 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682824>